
Montage handleiding
Schuifdeur



Bedankt voor uw aankoop van onze stalen schuifdeur.
Met deze deur haalt u niet alleen een stijlvol en
duurzaam product in huis, maar ook een stukje

vakmanschap.
Om ervoor te zorgen dat de montage soepel verloopt,

hebben wij deze handleiding samengesteld. Hierin vindt
u stap voor stap duidelijke instructies en tips voor een
correcte plaatsing van uw deur. Volg de aanwijzingen
zorgvuldig, zodat u jarenlang kunt genieten van een
perfect werkende en fraai afgewerkte scharnierdeur.

Heeft u tijdens de montage vragen of twijfelt u ergens
over? Neem gerust contact met ons op – ons team staat

voor u klaar om te helpen.
Wij wensen u veel succes met de montage en veel

plezier van uw nieuwe deur!
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Maatvoering A is belangrijk voor het plaatsen van de rails.
 Afhankelijk van de zijde waarop u de slowstop wilt, dient de
rails de gekozen waarde over te steken ten opzichte van de

deuropening.
Maat A zonder slowstop = 87 mm
Maat A met slowstop = 166 mm

Plaats de rails niet strak tegen de muur.
 Maatvoering B dient minimaal 7 mm te zijn. 



Nu de gekozen waardes bekend zijn, kunt
u de bevestigingsgaten aftekenen op het

plafond of de muur.
 Let hierbij op afstand B.

6x50mm



Als de gaten zijn geboord, kunt u de rails ophangen.
 Let hierbij op afstand B.

 Zorg er ook voor dat de rails waterpas hangt.
 Waar nodig kunt u de rails opvullen.



Maatvoering C = 22,5 mm bij maatvoering B = 7 mm.
 Voor elke millimeter waarmee maatvoering B groter

wordt, dient maatvoering C met hetzelfde aantal
millimeters op te schuiven.

Boor en schroef vervolgens de vloergeleider vast.
heeft u vloerverwarming kunt ook montage kit

gebruiken.



Maak de schroeven van de stops/slowstops los.

Schroef de moer zo ver mogelijk naar boven,
zodat er tijdens het ophangen van de deur

zoveel mogelijk ruimte is.



U kunt nu de stops/slowstops in de rails plaatsen.
 De zijde waarop de stops/slowstops komen, is afhankelijk van het aantal

deuren en de schuifrichting.



Maat S= 67mm
Maat S met slowstop = 146mm



sStel de hoogte van de deur af door de bouten te draaien.
 Het draaien kunt u doen met een steeksleutel van 6 mm.

 Draai vervolgens de deur vast met een steeksleutel van 13 mm.

LET OP: draai de bout niet te ver los.
 Als u de bout te ver losdraait, kan de deur vallen.

Hang nu met twee personen de deur aan de bouten van het
railsysteem.

 Zorg ervoor dat de opening van de ophangbeugels naar de muurzijde
wijst.



Haal de beschermfolie van de twee stroken dubbelzijdig tape. 

Breng de montagekit aan in een zigzagbeweging of in dotten,
tussen de banden tape in.

 Let op: zorg dat er geen kit over de tape heen gaat.

Let op: het kan zijn dat u twee keer de afwerkkap heeft ontvangen.
 Begin dan eerst met de muurzijde.

 Doe dit voorzichtig, omdat u hier minder ruimte heeft.



Plak de afwerkkap op de rails en zorg ervoor
dat de bandjes tape aan de bovenzijde zitten.

 Laat dit vervolgens drogen.
 De deur kan wel al in gebruik worden

genomen.



De Schuifdeur is geplaatst. Wij vertrouwen
erop dat deze een stijlvolle en duurzame
toevoeging vormt aan uw interieur. Voor

ondersteuning of advies kunt u altijd bij ons
terecht.

info@staalbers-deuren.nl
024 700 97 36

Tarweweg 1J, Nijmegen 6534 AM

Openingstijden
Maandag t/m Vrijdag: 8:00-17:00

Zaterdag: Op afspraak
Zondag: Gesloten

mailto:info@staalbers-deuren.nl
tel:+31247009736

